EZIXQXEIY [TIPQTOY BAOMOY

Aoknon 1
Na Aubei n e§iowon: [3x—2 =5

Avon
Enedr) 5>0 , exoupe

3x—2=5:>3x=5+2:>3x:7:>x::—73

3x—-2=5=
X-2="-b=23K=-"b+2=3K=-3=>x=-1
Aoknon 2
Na Aubei n e§iowon: [3x—2 =—Xx+6
Avon

Ia va €xet Avon npérnet —X+6>0=>x<6

|3)(_2|:_X+6:>{3x—2=—x+6:>3x+x=6+2:>4x:8:>x=2
K-2=X—6=23-X="b+2=22X=A=>X=-2

O1 napandve Tpeg eival deKteg.

n

[3x—2 = —x+6=(3x—2)" =(-x+6)° =(3x-2)’ —(-x+6)* =0=

2X+4=0=>x=-2

4x-8=0=>x=2

(3x—2—x+6)(3x—2+ x—6):0:>(2x+4)(4x—8):0:>{

O1 mapandave tpeg yivovial dexkteg

Aoxknon 3
Na AuBei n e§iowon : |2x—1|=|x+]
Avon:
|2x—]4—|x+]4:> 2X=1=X+1=2X—X=1+1=>Xx=2
B 2X—1=-xX-1=2X+X=-1+1=3x=0=x=0
n
2x=1| =[x+ =(2x-1)° =(x+1)* = (2x-1)° = (x+1)° =0=

X=0=>x=0

(2x—1+x+1)(2x—1—x—1):O:>(3x)-(x—2):>{X_2:0:>X:2
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AXKHZEIX
1.Na Avoete g e§1060e1G:
i)4x—3=2x+5 i)3(5+2x)—2(3+2x)=23-2(1-x)
iii)4(5—x)—2(x—3)=-1(4-x)-3(x+2)
iV)3—2(x+1)=7-4(x+2) V)5-3(x—3) =—x—2(x-2)
2. Na Auvoete TG £§1000EIG:
i)(x+1)° —(x—3)(x+3)=0 X (X+2)° =% (x+4)=3x+4
i) (x—2)° —x(x-3)° =1 iV)8X (5% +6) =(x+1)" —x(x+4)’
3.Na Avoete TG e§10O0EIG:
X -9x=0 ii)(x-3)’=x-3 i) (x+1)° +x?-1=0

iv) (x+1)(X? —4)=(3x+3)(x-2)  v)(2x-1)" -2x+1=0
Vi)4x3-9x=0 vii)x(x2 —1)—x3+x2:O

viii)x*-2x?-(2x-1)(x-2) =0 ix)(x2 —9)(x—1)=(x2 —1)(x—3)

4 .Na Avoete 1g §1000E1G
i)x? (x+1)—x(x+1)* =0 i) (X2 —1)2 —x* (X2 =2x+1)=0
i) (x—1)" +x2-1=0 iV)x® —3x% —4x+12=0

5. Na Moete 1 e€1000¢e1g
i)(3x+5)° —(9x2 —25)+6x+10=0
i)2(x+1)(x—2)—(x+1)(2x-1)=4
iii)(x2 —4)-(x—1):(x2 —1)(x—2)

6. Na Avoete tg e€lomoelg
i)X° (Xx—4)+2x(x—4)+x—4=0

ii)(x2 +3x)(x—l) = (2x+6)(x2 —1)
i) (x+1)(3—2x) =4x* -9
iV)3x(x—3)+(x—3)* +9-x* =0

7 .Na Avoete g 8100 081G:
x+1_x+10 2—X 24X _2X+7 2X+5

X+ 3
D=3"="% D=7 4 3
3X-2 X+4
2 3
7) 3 " >+

8. Na Avoste g e§lonoelg:
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A X=2 _ Xx+1 3x-1 1 1
i) 3 = 5 ||)2(x+1)_x 4(2x+3)
ii)3—5x—2(4—5X) =—4(x—1)+3(3x—2) -3

10x+1 x _13x+4 5(x—4)

iv)5—
) 27 8 18 4
3 5 8 5
2(x-1)-2(x—4 6)+>
030c)-3(x-4)=3(x-)+ 2
O Na Avoete g e§lowoerg:
)__ 5 i ii)l—X+2= x—lO_x+2
X 5x x> x-5 X2 X=2X X
ii) X 2 i\/)5x-1_2:3
x+2 2X—X>  x*-4 x>-1 x-1 x+1
X+2 2 A XP4+TX 2x-1 3
= 2- =
V)x2—4+x2—4x+4 0 i) x2—-1  x+1 +l—x
10. Na Avoete 15 e§1060e16:
A\ X+2 2 1 . X  1+x—x
I + = i+ =
)x2—1 X -2x+1 x°-1 ) 1-x X=X
, 2x=3_1 x_4
iii)1+g—4 x+1 _4x J;8x+10 iv) 4 2_2
X 4x+5  4x2+5x 5.3 g1
4
11. Na Avoete g e€1000e1G:
2 X g 5x12 154 _ 5
3X— 6 2x—4 12—-6x X—2 X+2 X°-4
i) = vy X =1
x+2 X2 —4 Xx-1 x2—x
V) 4 3 :3x2—8 vi)gz x-8 1
X+2 2-x Xx°-4 X X—4x 4-Xx

X+x2 x*-bx?
12 Alvetar n napdotaon : B= —
g ' X2 +5x  x*25x

Na Bpeite yia moleg ipég tou X opidetatl n napdaotaon , va

ArmAoITol)oeTe TV MAPACTAOcT KAl HETA va Auoete v e§ionwon B=0.

13. Na Avoete 1g e€odoeig:

a)(A-1)x=A2-1 B)(42-9)x=22+34
A (x=2)-31=x+1 SNX—A* =9x+31
e)A* (x-1)=31+2 oA (X—3)=Ax—3
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14 Na Avoete g e§1060e1g:
)(A-1)x=4-3 i\’ (x+1)=2(2-Ax)
iii)A° (x—1) =41x—8 VA (A-x)—Ax(x—1)=2(1-2x)

15.Alvetar n e€iowon Ax=x+42-1 AeR

A)Na Bpeite T1g TIPEG TOU A yia T1S OTMOiEG 1 MAPATIAV® £§10MOT £XEL
akp1p®g pa Avon v ornoia Kat va Bpeite
B)Tha nowa tipr) tou A n napandve §iomorn £ivatl tautotnta oto GUVOAO
TOV PAYPATIKWV.

16.Na Avoete 1g e§1060e1G:

i)A*X— A% =9x+34 ii)Ax-A? =25-5x
iii)A*(x-1)=3(3x—4) VA’ (x+1)—51=3(3x-2)
VA% (x-1)=3(x—-2)+2(1-Ax)  Vi)A’Xx—A* =9X—61+9

17 .Av 1 £€iowon (A—Z)X:lz —4 eival aopiotn 10te 1 £§iowon
(A—Z)szl eivat aduvar.

18 .Na amodeixtei ot yia kd0e A, HeR n efiowon
(/1— X)2 +AX= (,u—X)2 + X £xel Auon

19.Av n e§iowon A?(x—1)=2(2x—A4) eivar adpiotn , va arodeifete
ot 1 e§iowon  A*(x—1)—A(5x—1)+6x=0 eivar aduvarn

20. Na npoodiopiotel o mpaypatikog aptbuog A , wote 1) e€iowon
(/1+1)X—2(/1+2X)=l(/1—2)—9 va eivat tauvtotnta.

21.Ta ug 61dgopeg TEG TOU IMPAyHATKoOU aplBpou a va
Aubei n eiowon : a’x—a’ =6ax—4—a’x

22. Av n e§looon A(Ax-1)=4(x-1) eivar advuvar , va
Bpeite 10 apOpo AR .

23.Na mpoodiopiotel 0 A wote 1 efioworn @ A*X—A* =—1-2+X
va €xel povadikn Auvon 1o Pndev.

24. Na Ppeite v Tyr] tou A ya v oroia 11 €§iowon

/1,3/|x|\/M =\/M HE Ayvwoto 1o X eivat aopilotn
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24. Na Bpeite ) ox¢on v a,p wote n efiowon :
(x+a)’ =(x-p) +2a(a+p)

A)va exet povadikn Avon  B)va eivat aopiloin

25.Na Avoete g e€omoerg

iyx=5 ii)2x=1 iii)2x1-4=0

. 3x=3 , [3-X 2Ix-3 . |x-10
|V)T_2+T v)|X| 10 =1 5
Y . P I .
4 8
26. Na Avoste 115 £§1000ES
)[x+1=0 ii)|x =4
iii)|3—-x/ =4 iV)2|x-8=0
V)|2x—6|=2 Vi)|x+2|=—4
27. Na Moete g £§1000€1G
)|x+5=[3x—1 i) [2x+1] =4|x -1
iii)|x+1 =2|x—2| iV)[x+2|=—6|x
1 ~ 1
X+ =-2 ——=4
)] x+3 VI)|X+2|
28. Na Avoete 115 £€§1000EIG:
i)|3x-5=7 ii)[2x+3+5=0 iii)3|x+13-30=0
iV)|2X_35|_1:1—|2X; 3 V)|2x—4/-5=10—|x-2|

Vi)4—|2x—6|=7+[3—X|

29 Na Avoete 115 £§1000e1G:
id (—2,5) =X-3

ii)d (—2,-5x)=x—3

ii)d (-2,-5%)+d (%, 0)=x—3

30.Na Avoete 1§ apakd e§IGOOELS:
i)|x+4=5 ii)|x=1=0 iii)|x-3=-3
iv)||x—2—1=4 v)[2x-3+1=4

31. Na Avoete g e€lohoeig:
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n|2x+1=|x-4 ii)|2x-3 =[3x-2| iii)[5x-1 —|4x -1 =0
V)|x=4-3[x=0 V)[x-3=2x-7  vi)[1-3x|-3=2x
Vii)|x—=2=2x-3  viii)[3x+]] =3+5x

32.Na Avoete 1g efo0081g:
DX =3+x*~9=0  ii)}*—X+[X*+X =0 iii)[x*-3x+x* =0

VWX —10x+25=1-2x V)[x-3|x+2=|x-3  Vvi)|x|-3=1

33. Na Avoete g e€l000e1g:
S[2x=1+1 2x-1-3
) 2 > =|2x-1-2
x\+4

X=X 6+|Xx—x?
+
4 2

||)‘
i) X —6x+10‘:|x—2|

=X +1=-

34. Na Aubouvv ot e€lo0m0eg:
)|[7x—3 =|9x+5 )|

-1 71—
|||)%—|x+3|=1—¥

iv)[1-|x|=0 V)[x-1+3 =1
35.Na Aubouvv ot e€1000e1g:
i)1+|x| C1-2) 3| -1
3 6 2
1-x+2
iy L= +2 | x—g+1=

|x|+4 2x-1 |x|—i
5 15
1+|x| 1-2|x 3x-1
- — 1
3 6 2

x|+2 3-2|x
4

=1

2|1 X|

—1-X
i)
iv)

36. Na Auvocete g £§l000e1G:
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i)|X|_3|x5|5—2:3_2|x|3—5 ii)7|X+53|+4—|X+3|=3|X+23|_5
L [X=3 6-2x] _|3—x| . _1+3|x—7|_4—|7—x| 1
i) > + 3 =8 5 V)1 T, +2
V)|x—2| _ 11 16-34

2 20 5

37.Na Avoste 1g £1000LIG:
i)|x*+1—|(x-1)’| =6
i) |x* —6x+9 —|-x* -3 =12
ii)8—|2x—x* 1 =—|4x—x* -4
iV)[9+(x—3)(x+3)|=[x* -8x+16/+8

38.Na Avoete g eflowoeig:
i)[x+2-5+[1-x-2=0 ii)|x-1-2=1
i) | 2%

=3
|X|+3

39. Na Avocete g eflowoeig:
D[x=3x+2=[x-3
if)[x+1|x—2|=|4x—-8|
iii)|2x+3||x-1 =|7-7x|
iV)|X—4|x+5 =|2x+7|[4—X

40.Na Avoste TG €§10W0EG:

i)[X—2| =+ X% +4x+4 ii)(x—4)2 +[x*~16|=0

ii)[3—[x-1| =2 iV)[3x—2 =4-x
V) 4—2 —x-1 VWX —6x+9+2x2 +2x+1=4
vii) X+ 2| = 2x viii) A3

x—2/-1

)5+ X —6Xx+9=3x  X)|Xx+2/+[x—2=[3x~1

41. Na AuBotv ot e§1000EIG:

i)|3x+6/—[2x—4]=0 i) [x+2|—|x-3 =2
i) [x—2/ -3 =5 iv)||x-3-4=3
W2 =]+ Wlx-3=5
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42.Na Avoete g e§l0m0elg :
D|X-3=1 i)]x-2 =5
ii)[x+3-2=4  iv)|5-|2x-1=4

43 .Na Avoste TG £§1000EIG:
)3|x—2/=2x-6 if)|3x—2|=x+1
iii)3|x -1 —|x+2| =x+3

44. Na Avoete 1g eflowoelg:

Dlx=3-x=I
i)x+3-2=[x-5
)X ~3=[2X -4

45. Na AuBouv o1 £§1000e1G:

i)|X* —3x+2 =X’ +3x-20 i) [X? +5x| =[3x— x|

i) | X—2|-[x+2 =|7x—4 V) +1-|(x-1)’| =6

iV)[9+(x—3)(x+3)|=[x* ~8x+16/+8

V)[x—3=2x-7 Vi) [X* =3x| +x* =9|=0

Vi) X2 =4 +|x* +4x+4/=0 Vil X2 —4x+4 =3

iX)v/X* —10x+25 =1—2x X)|x—3-|x+2=|x—3|

Xi)|2x+3-|x=1 =|7-7X| Xii) || X+ X+ x=|x| =[x+3

46. Na AuBouv o1 e§l000oEIg:

1)3X+[1—-X =3—-x i41—-4x+5=x+2
47 Na Aubel n eflowon : [x+x*=0
48. Na Aubei n e§iowon :[9-d(x,3)=2

X9

49.Aivetar 1 napactaon A:‘X2+3X‘+|3X+9|
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i)Na Ppeite yia moileg tpég tou x opidetar n rmapaotaon A Kat va
TNV AITAOITOL|OETE.

ii)Na Avoete v efiowon A=1
50. Na Aubei n efiowon :

i)|X* —9+/x* —5x+6/=0
ii)|[x—3+x*+3x =0

51. Na Auvoete g eflon0oeig:

i)|x—5—(x=5)° =0

i1)X* +6Xx+9—|x+3=0

iii)|x—2/ =x* —4x+4
52.Na Avoete mv efiowon /1(|X|—/1)=3(|X|—2/1+3) Yyl TIC SLapopec
Tég  TOU Tpaypauxkou apifpou A.

53.Atvetat n mapdaotaon : K =X’ +1-4x|y|+|y’ —2yx+x’| , 610U

yla Tov Ipaypatiko apifpuo y ioxuet ot —-3<y<-1.
i)Na arodeiere ot1: K=2X*+y*+2xy+1
ii)Na arodei§ete ot : K>0
iii)Av y=-1 , va Auvoete v &diowon :[2x=K .
54. Aivovtat ot mpaypatikoi api®poi a,f yia toug oroioug
oxvel l<a<f<3.
i))Na arobeiSete ot : af—-3a—-LF+3<0
iijav K=ja-1+d(a B)+f «a Adaf-3a—p+3 ,va
uroAoyioste v Tigr] g napactaong K+A.
iii)Na Avoete v eliowon :[K-3+/af+A-4=0

55.l'a toug mpaypatukoug apiOpoug X,y 10XUEL OTL
2<X<-1 wo A<y<2

i)Aivetar n napaotaon : K=|x+1-2x+4-|y+2 . Na
artodeiSete ot : K=-3x+y-3
ii)Atvetat 1 mapdotaon : A=[x*+1-4[xy|+|y’ +2yx+x*|. Na
arodeifere 0Tl A=Yy* —2xy+2x*+1

iii)Av y=-3 , va Auvocete v &§iowon : %=|K+1]4
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56 .Aivetar 1) e€iowon AX=X+A°-1 | pe napapepo AeR.

A)Na arodeifete ot n napanave £§iomon ypagetat ooduvapa:
(Z—l)X:(/I—l)(/l+1), ALER

B)Na Bpeite 11 T1p€G TOU A yla TIS OITOIEG 1] TIAPATIAVE® £§I0MOT) €XEL
axkp1Pwg pia Avon v omnoia katva Ppeite

[Tha owa tpr) tou A n napandve e§iomon eival tautotnta 0To OUVOAO
1OV mpaypatkev aplbpwv; Na attiodoyrjoete v andavinon oag

57 .Aivetat 1) e§iowon : (/12 —9)X =12-31 LeR

A)Na mpoodlopioete T1Ig TIHEG TOU A wOTe 1) 610001 va €xel pia Kat
povadikr) Auon

B)Na Bpeite v Tipr) tou A wote 1 povadikr Auorn g e§ionong va
ooutal pe 4.

58.Aivovtal ot mapaoctdoeig:
X2 —9—(x+3)° +(x+3)(x+4 1) —2x%+2
R0 (s xrd) | (el -2e
X" —4 X" —2X°+3X—6
A)Na Ppeite yla 1oleg TIHEG TOU X 0pidovial 01 ITAPACTACELS
A xai B kat ot ouvexela va 11 ArtAOITOU)OETE
B)Na Bpeite ylia moia tipr) Tou X 10XUEL OTL :
X* +6x—4
A+B="———
X —4
59.0)Na Auvoete v efiowon :
(x=2)° +(x+1)* +(1-2x)’ =0
B)Av a eivat n peyalutepn pida tng IIPOnyounEvVNS
e§lonong, va Avoete v efiowon :
3-10x  4x _ 4X
2ax*—1 ax+1 1-ax

60. Aivetat o apOpog : a=y23242 -(\/ﬁ+\/1_8—\/%)

A) Na PBpeite tov apibpo a
B)Tha v tpr tou a nou Bprikate oto mporyoulevo
epOINUA va Auoceste Vv ediowon :

A

x—3+1 « asx
23 3

a3

61 .Aivovratl mpaypatikoi apiBpoi a kat B yia toug oroioug
woxvet: |a—-3+3x-24+1=0
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A)Na Bpeite toug apiBpoug a kat P.
B)a g tipeg twv a kat B mou Ppnkate va Avocete v
2

2-X+8 |ax—6-1 [x—2+6

e§lowon : 2 R

¥ -9
‘x +3x‘+|3x+9|

62. Aivetar n napaotaon @ A=

A)Ta mowa Tyarn tou X opiletatl n mapaotaocn A;
B)Na ardomnowmjoete tnv napaotaon A.
[)Na Auvoete tnv eiowon A=1.

[x—5/+1 16—|4x—-20 [15-3x+8
3 6 12
A)Na Auvoete v e§lowon
B)Eotw a n pwpotepn Kai B n peyadutepn pida g
e§lonong. Na Auvoete 1g edlowoeig:

i)|[x—al]-p2|=p
i)y X2 —6x+ B +(B %x 6)=(6—2x|

63.Alvetatl n efiowor :

H EEIZQYH x-a

1.Na AuBouv ot eflomoeig:
i)x*-8=0 ii)x* —81=0
iii)x*+64=0 iv)x*® +1=0
V)x*% -1=0 Vi)x®™ +1=0
Vil)x**™ —1=0  viii)x*+512=0

2. Na Aubouv ot eflowoelg:
)27x¢ ~1=0 i)2x° +64=0
iii)49%2 +36=0  iv)49x?—36=0
V)27x3-125=0  Vi)27x*+5=0
3. Na AuBouv ot elomoeig:
i)x" +125x* =0 )27 —x* =0
iii)4x° —100x* =0 iv)18x° —36x* =0
4. Na Avoete TG £§1000€1G:
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i)(x+2)" =81(x+2)
i) (X2 =5)( X +6) (X +7)(x* —8) =0
i) X2 (X0 ~1024) (% + 2) (x® +1) =0
5. Na AuBouv ot e§lonoeig:
i)(x-1)" =81 ii) (2x+10)’ =125
i) (x+1)° +32=0 iv) (1-x)" =8(1-x)
V)(x=5)'=(5-x)"=0  vi)(2x-10)' —64(x~5)=0
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